
 



ljQLo k|ult k|ltj]bg 

qm.;=. >f]t 
lalgof]lht 

ah]^ 

bf];|f] rf}dfl;s;Dd lgsf;f bf];|f] rf}dfl;s;Dd vr{ af sL 

rfn' k' hLut hDdf rfn' k' hLut hDdf rfn' k'hLut 

s) s]Gb|Lo cg'bfg                   

1 lgzt{ cg'bfg 22799 1743 5890 7633 1743 1200 2943 0 4690 

2 ;zt{ cg'bfg, ljsf; z'Ns 12558   6245 6245   3573 3573 0 2672 

3 cfof]hgf, sfo{qmd (hu]*f sf]if / ;*s af]*{,) 33000     0     0 0 0 

4 cGo (;fdflhs ;'/Iff) 36340   25300 25300   25300 25300 0 0 

5 hDdf 104697 1743 37435 39178 1743 30073 31816 0 7362 

v) k|fKt       0     0 0 0 

6 cg'bfg 100     0     0 0 0 

7 sfo{qmd 1688     0     0 0 0 

8 hDdf 1788 0 0 0 0 0 0 0 0 

u) cfGtl/s cfo                   

9 b:t'/, z'Ns, laqmL cflbaf^ 40048 8238 22702 30940 8238 591 8829 0 22111 

10 /fhZj af *kmf * (/lhi^zg z'Ns jfktsf]) 5000   3288 3288   1252 1252 0 2036 

11 utjif{ vr{ geO{ o; cf.j.df lhDd]jf/L ;/L cfPsf] 17762 3352 14410 17762 3352 3598 6950 0 10812 

12 cGo  9430   4900 4900   4900 4900 0 0 

13 hDdf 72240 11590 45300 56890 11590 10341 21931 0 34960 

14 s'n hDdf (5+8+13) 178725 13333 82735 96068 13333 40413 53746 0 42322 

 

  



k]ZsL ;DaGwL ljj/)f 

qm=;+= cg'bfgsf lsl;d 

k]ZsL ljj/)f 

ljut jif{x?sf] af+sL k]ZsL 
ljut jif{sf] k]ZsL dWo] o; jif{ 

km%\of}{^ 
rfn' cf=j=sf] k]ZsL 

s'n af+sL k]ZsL 

rfn' k'+hLut hDdf rfn' k'+hLut hDdf rfn' k'+hLut hDdf 

1 s]Gb|Lo cg'bfg     0.00     0.00     0.00 0.00 

s ;zt{ 45,000.00 115,000.00 160,000.00   15,000.00 15,000. 0.00 10,869,632. 10,869,632. 11,014,632.00 

v lgzt{   40,000.00 40,000.00     0.00   0.00 0.00 40,000.00 

2 j}b]lzs cg'bfg     0.00     0.00   0.00 0.00 0.00 

3 cGo cg'bfg 0.00 0.00 0.00   0.00 0.00   0.00 0.00 0.00 

4 cfGtl/s cfo 40,935.72 4,234,880.59 4,275,816.31 40,935.72 79,978.28 120,914. 47,000. 3,000,000. 3,047,000. 7,201,902.31 

  s'n hDdf 85,935.72 4,389,880.59 4,475,816.31 40,935.72 94,978.28 135,914. 47,000. 13,869,632. 13,916,632. 18,256,534.31 

 

  



ef}lts k|ult k|ltj]bg 

3= :yfgLo ef}lts k"jf{wf/ 

ljj/0f O{sfO{ 

 lgdf{0f ;DkGg 

k|ltj]bg ul/Psf] 

rf}dfl;s 

cjlwsf] 

k|ult- 

lgdf{0fflw

g_ 

cfof]hgfdf 

xfn ;Dd 

ePsf] vr{ 

?= 

nfeflGjt  

hg;+Vof  

;8s M —6«ofs vf]Ng]÷sRrL ls=dL=   0.17 172 570 

 —u|fe]n ,, 0.1   17 47 

—kSsL÷sfnf]kq] ,,         

—dd{t ;Def/ ,, 1.00 0.46 445 890 

k'n M  — df]6/]jn k'n ;+Vofdf -ld6/_         

—sNe{6 ,,         

—emf]n'Ë] k'n ,,         

l;+rfO{ tyf gbL lgoGq0f M           

—l;+rfO{  x]S6/df 0.6   43 25 

—gbL lgoGq0f÷t6aGw ;+Vof -ld6/_ df 11 50 276 235 

—af]l/Ë÷l8k jf]l/Ë ,,         

ljB't÷n3' hnljB't tyf a}slNks phf{ -;8s aQL dd{t_   nfeflGjt 3/w'/L 

nfeflGjt 

780   376 8957 

vfg]kfgL tyf ;/;kmfO{  M ;+Vofdf         

—vfg]kfgL wf/f ljt/0f  wf/f :+Vofdf, kfOksf] 

lsdLdf, l/he{jfo/sf] 

Ifdtfdf 

3 2 945 18 

—O{gf/ ;+Vofdf         

;/;kmfO{ M ,,         

—;f}rfno  ,,         



—9n lgsf;  ;+Vof -ld6/_ df   1284 3262 3654 

ag tyf aftfj/0f  ls=dL=df         

—aftfj/0f ;+Vofdf   6 2667.98 13564 

ejg M sf]7f ;+Vof         

—ljBfno÷SofDk; ejg ,,         

—;fd'bflos ejg ;+Vofdf 1 5 1143 5324 

lzIff tyf ;+:s[lt ;+Vofdf         

—v]ns'b ,,   1 107 350 

—wfld{s tyf k'/ftflTjs :ynsf] ;+/If0f tyf lgdf{0f -cGo_ ,, 18 19 31743 7895 

v=nlIft ju{, ;fdflhs ;dfj]zLs/)f / ;fdflhs kl/rfng ;DalGw sfo{qmd 

ljj/0f O{sfO 

k|ult sfo{qmddf 

k|ltj]bg ul/Psf] 

rf}dfl;s cjlwsf] 

nfefljGt 

hg;+Vof vr{ /sd 

   cfo cfh{g tyf :j/f]huf/d'ns sfo{qmd    rf}dfl;s     

   ;Lk÷Ifdtf ljsf; tyf tflnd ;DalGw sfo{qmd   ,,     

   ul/jL lgjf/0f ;DaGwL sfo{qmd         

   dlxnf, lk5l8Psf] ju{ / ckfË z;lQms/0f sfo{qmd   ,,     

s'n hDdf     0 0 

u= dfgj tyf ;+:yfut Ifdtf ljsf; ;DalGw sfo{qmd 

  
    

ljj/0f O{sfO 

k|ult sfo{qmddf 

k|ltj]bg ul/Psf] 

cjlwsf] 

nfefljGt 

;+Vof vr{ /sd 

   sd{rf/L tyf kbflwsf/Lsf] Ifdtf ljsf; sfo{qmd hgf 
  30 83 

   ;d'x ;b:ox?sf] Ifdtf ljsf; sfo{qmd   
      

   dlxnf :jf:Yo :jo{ ;]ljsfx?sf] tflnd -cWoog 

e|d0f_

  

      



s'n hDDff     30   

#= ;fdflhs ;'/Iff sfo{qmd 

ljj/0f s'n ;+Vof rf}dfl;s cjlwdf  

eQf a'emg]sf] ;+Vof /sd ? 

  ^) jif{ gf3]sf blnt h]i7 gful/s 385 381 2229.00 

  h]i7 gful/s -&) jif{ gf3]sf_ 1016 1004 7028.00 

  Psn dlxnf -^) jif{ gf3]sf_  1058 1061 5753.00 

  nf]kf]Gd'v cflbaf;L -!) k|sf/sf_ 3 3 21.00 

l;dfGts[t hg;+Vof       

  km/s Ifdtf (Disable) ePsf 
86 84 491.20 

  afn ;+/If0f sfo{qmd  415 407 1532.70 

s'n hDdf 2963 2940 17054.90 

hGd, d[To' s'n ;+Vof       Rff}dfl;s cjlwsf]  

hGdM            

           5f]/f 285     

           5f]/L 265     

d'To'M       

          k'?if 81     

          dlxnf 48     

a;fO{–;/fO{ kl/jf/ 67     

ljjfx 221     

;DjGw ljR5]b 2     

 

  



oyfy{ cfo ljj/)f 

zLif{s cfDbfgLsf zLif{sx? cf=j= 72.73 sf] 

g+=   cg'dfg oyfy{ 

1=1 :yfgLo s/     

1=1=1 #/ jxfn s/ 415,000.00    156,780.88  

1=1=2 jxfn lj^f}/L      13,800.00  

1=1=3 Joj;fo s/ 1,600,000.00    437,310.00  

1=1=4 ;jf/L btf{ tyf s/ 680,000.00    681,225.50  

1=1=5 Plss[t ;DklQ s/ 8,000,000.00   7,776,552.15  

1=1=6 dgf]/~hg s/ 150,000.00    152,381.50  

1=1=7 lj!fkg s/ 15,000.00     4,200.00  

  hDdf 10,860,000.00 9,222,250.03 

1=2 ;]jf z"Ns     

1=2=1 ;jf/L kfls{é     

1=2=2 ;/;kmfO{ 1,600,000.00 1,094,960.00 

1=2=3 #/ Ans gDa/ Kn]^     

1=2=4 zf}rfno 66,000.00 43,720.00 

1=2=5 hUuf Knl^é 250,000.00 101,500.00 

1=2=6 ;DklQ d'Nof+sg 350,000.00   185,505.00  

1=2=7 ;*s aQL     

  hDdf 2,266,000.00 1,425,685.00 

1=3 b:t"/     

1=3=1 btf{ tyf gjLs/)f 250,000.00 73,385.00 

1=3=2 #/ gSzfkf; 3,700,000.00 2,371,757.63 

1=3=3 l;kmfl/; 3,500,000.00 2,909,718.18 

1=3=4 gftf k|dfl)ft 25,000.00 12,540.00 

1=3=5 ldnfkq 5,000.00   

1=3=6 ljljw kmf/fd 750,000.00 477,668.98 

  hDdf 8,230,000.00 5,845,069.79 

1=4 laqmL     

1=4=1 lnnfd laqmL 50,000.00   

1=5 ;|f]t kl/rfng     

1=5=1 #/ ef*f 8,263,000.00 4,817,838.21 

1=5=2 d]lzg/L pks/)f ef*f 360,000.00 120,000.00 

1=5=3 lu^L, jfn'jf tyf :n]^ ('+uf 9,284,000.00 9,283,683.00 

  hDdf 17,907,000.00 14,221,521.21 

1=6 ;f+jf Jofh nfef+z / jf]g;     

1=7 cGo cfo      

1=7=1 b)* hl/jfgf 100,000.00 16,124.20 

1=7=2 w/f}^L hkmt jf lkmtf{ 10,000.00   

1=7=3 ;fk^L tyf k]ZsL km%\of}{^ 20,000.00   

1=7=4 cGo ljljw cfo 600,000.00 193,315.00 



1=7=5 k/LIff  5,000.00 16,000.00 

  hDdf 735,000.00 225,439.20 

  s'n cfGtl/s >f]tsf] cfo 40,048,000.00 30,939,965.23 

2=1 g]kfn ;/sf/ k"¤hLut ;zt{ cg'bfg     

2=1=1 :yfgLo ljsf; z"Ns sf]if 3658173÷26322 5,900,000.00 3,933,200.00 

2=1=2 aftfj/)f d}qL sfo{qmd 7,500,000.00   

2=1=3 ljsf; -Pn=lh=l;=l*=lk=_     

2=1=4 ;*s af]*{ g]kfn 4,500,000.00   

  hDdf 17,900,000.00 3,933,200.00 

2=2 g]kfn ;/sf/ k"¤hLut lgzt{ cg'bfg     

2=2=1 ljsf; cg'bfg 3658033÷26321_ 17,670,000.00 5,890,000.00 

2=3 g]kfn ;/sf/ k|zf;g cg'bfg     

2=3=1 Pn=lh=l;=l*=lk= 3658193÷26312 -;zt{_ 6,658,000.00 2,311,500.00 

2=3=2 rfn' cg'bfg 3658033÷26312_ 5,129,000.00   

2=3=3 :yflgo ljsf; z'Ns sf]if 3658173   1,743,000.00 

  hDdf 11,787,000.00 4,054,500.00 

2=4 hu]*f sf]if 21,000,000.00   

2=5 lh=lj=;= tgx'¤     

2=5=1 k'+lhut cg'bfg 100,000.00   

2=5=2 /fhZj af+*kmf+*af^ k|fKt -/lhi^«]zg z'Ns_ 5,000,000.00 3,288,180.00 

2=5=3 ;fdflhs ;'/Iff cg'bfg 24,708,000.00 16,419,600.00 

  hDdf 29,808,000.00 19,707,780.00 

2=6 a}b]lzs ;xfotf 8,820,000.00 8,880,000.00 

2=7 cGo cg'bfg     

2=7=1 gu/ ljsf; sf]if      

2=7=2 cGo ;+:yf -:jf:Yorf}sL, vfg]kfgL tna_ 4,500,000.00   

  hDdf 4,500,000.00   

2=8 C)f ;xof]u     

2=8=1 gu/ ljsf; sf]if     

2=8=2 cGo ljQLo ;+:yfx?     

  hDdf     

  s'n afx\o >f]tsf] cfo 111,485,000.00 42,465,480.00 

2=9 nfut ;xeflutf -(n, lkr / cGo_ 9,430,000.00 4,899,685.00 

2=11 ut jif{sf] lhDd]jf/L     

2=11=1 a}+s df}Hbft 17,726,208.99 17,726,208.99 

2=11=2 txljn df}Hbft 35,967.81 35,967.81 

  hDdf 17,762,176.80 17,762,176.80 

  s'n cfo 178,725,176.80 96,067,307.03 

 

 



oyfy{ Joo ljj/)f 

l;= ;+s]t 
vr{sf zLif{sx? 

cf=j=072.73 sf] 

g+= g+= cg'dfg oyfy{ 

1 2=1 tna -kfl/>lds_     

  2=1=1 -s_ sd{rf/L -g=kf_ 15,500,000.00 9,169,540.07 

    -v_ ;+lrt labf, cf}iflw pkrf/ tyf cGo 200,000.00   

    -u_ Pn=lh=l;=l*=lk= sd{rf/L tna     

  2=1=2 hgk|ltlgwL kfl/>lds 800,000.00   

    hDdf 16,500,000.00 9,169,540.07 

2 2=2 sd{rf/L eQf 1,500,000.00 551,000.00 

  2=2=2 a}&s eQf     

  2=2=2=1 ljleGg ;ldlt a}&s  500,000.00 407,700.00 

  2=2=2=2 of]hgf cg"udg, kl/jxg tyf ;+rf/ 325,000.00 96,600.00 

    hDdf 825,000.00 504,300.00 

  2=2=3 n"uf eQf -kf]zfs_ 390,000.00 363,300.00 

3 2=3 e|d)f vr{ tyf b}lgs eQf     

  2=3=1 kbflwsf/L 200,000.00   

  2=3=2 sd{rf/L  700,000.00 422,585.00 

    hDdf 900,000.00 422,585.00 

4 2=4 ;]jf tyf sfof{no ;+rfng     

  2=4=1 sfof{no ;]jf vr{     

  2=4=1=1 wf/f÷ljB"t 300,000.00 243,248.87 

  2=4=1=2 ^]lnkmf]g ^«+sn 200,000.00 174,472.31 

  

2=4=1=3 ;]jf cGo-;jf/L ;fwg gljs/)f / ljdf 

;d]t 600,000.00 190,500.20 

  2=4=2 sfof{no ;+rfng vr{     

  2=4=2=1 :^]zg/L ;fdfg 450,000.00 840.00 

  2=4=2=2 %kfO{ 550,000.00 140,391.00 

    hDdf 2,100,000.00 749,452.38 

5 2=5 ef*f 350,000.00 153,000.00 

6 2=6 dd{t ;Def/     

  2=6=1 ;jf/L ;fwg 350,000.00 66,584.00 

  2=6=2 k|zf;g cGo 300,000.00 79,000.00 

    hDdf 650,000.00 145,584.00 

7 2=8 kq klqsf tyf k":ts 80,000.00 7,330.00 

8 2=9 OGwg     

  2=9=1 k|zf;g 500,000.00 297,811.00 

  2=9=2 ljljw 200,000.00 14,133.00 

    hDdf 700,000.00 311,944.00 

9 2=10 ljljw tyf e}k/L     



  2=10=1 ljljw     

  2=10=1=1 hnkfg tyf cltly ;Tsf/ 650,000.00 355,313.00 

  2=10=1=2 rf*kj{ k"hf 100,000.00 68,928.00 

  2=10=1=3 n]vfk/LIf)f 85,000.00   

  

2=10=1=4 ;|]:tf k|)ffnL cWofjlws, k]ZsL / j]?h" 

km%\of}^ 25,000.00   

    hDdf 860,000.00 424,241.00 

  2=10=2 e}k/L cfpg]     

  2=10=2=1 cGo  350,000.00   

  2=10=2=2 #/ lgdf{)f÷;jf/L ;f= vl/b ;fk^L 400,000.00   

  2=10=2=3 /fli^«o lbj;x? 100,000.00   

    hDdf 850,000.00   

10 2=11 vKg] dfn ;fdfg  650,000.00 161,119.00 

11 2=12 tflnd, of]hgf tyf ah]^ th"{df     

  2=12=1 tflnd uf]i&L ;]ldgf/ 150,000.00 10,000.00 

  2=12=2 gu/kl/ifb\ ;+rfng 160,000.00 135,610.00 

  2=12=3 j*f Joj:yfkg vr{ 150,000.00 95,655.00 

    hDdf 460,000.00 241,265.00 

12 2=13 cg"bfg, cfly{s ;xfotf, rGbf k"/:sf/     

  2=13=1 cg"bfg, cfly{s ;xfotf, rGbf     

  2=13=1=1 c;xfo bLg b"MvL 30,000.00 9,350.00 

  2=13=1=2 ljljw 50,000.00   

    hDdf 80,000.00 9,350.00 

  2=13=2 ;b:otf z"Ns 25,000.00   

  2=13=3 k"/:sf/ ;Ddfg 30,000.00 16,000.00 

13 2=14 hUuf v/Lb     

14 2=15 ejg lgdf{)f tyf v/Lb     

15 2=16 cGo lgdf{)f tyf ;"wf/ vr{ 149,825,176.80 40,413,182.00 

16 2=17 pTkfbg ;fdu|L÷;]jf     

17 2=18 nufgL     

  2=18=1 C)f nufgL     

  2=18=2 z]o/ nufgL     

    hDdf     

18 2=19 cfo tyf cfGtl/s ;fk^L lkmtf{ 150,000.00 102,731.00 

19 2=20 ;f¤jf tyf Jofh e'QmfgL     

20 2=21 sd{rf/L sNof)f vr{ 1,800,000.00   

    s'n k|zf;lgs vr{ 28,900,000.00 13,332,741.45 

    s'n ljsf; vr{ 149,825,176.80 40,413,182.00 

    hDdf vr{ 178,725,176.80 53,745,923.45 

 

  



k'+hLut ah]^ cGtu{tsf ah]^ tyf sfo{qmdx?sf] lj:t[t oyfy{ Joo ljj/)F 

of]hgf 

sf]* 
of]hgfsf] gfd 

j*f÷ 

^f]n 
cg'dflgt oyfy{ 

s_ gu/kflnsf cg'bfg sfo{qmd tyf cfGtl/s >f]t 
  

1_ ;dk'/s tkm{sf of]hgfx?       

1=1 a;kfs{ lgdf{)F -hu]*f sf]if ;dk'/s_    1,500,000.00   

1=2 ;*s jf]*{ tkm{sf of]hgf -;dk'/s_   1,500,000.00   

1=3 hu]*f sf]if u|fld)F ;*s   0.00   

1=4 ;fgf zx/L vfg]kfgL of]hgf -;dk'/s_   1,000,000.00 1,000,000.00 

  hDdf   4,000,000.00 1,000,000.00 

1=5 cfof]hgf Joj:yfkg vr{ -slG^Gh]G;L_       

s= of]hgf zfvf k|fljlws kfl/>lds -2 hgf_   645,000.00 97,600.00 

v= pkef]Qmf ;ldlt kbflwsf/L tflnd   40,000.00   

u= k|ltj]bg lgdf{)f   25,000.00   

#= cg'udg vr{ -OGwg ;d]t_   58,000.00   

ª= of]hgf vftf Joj:yfkg   15,000.00   

  hDdf   783,000.00 97,600.00 

2_ nlIft ju{tkm{sf of]hgfx? 1= dlxnf -10 k|ltzt_  

1=2=1=1 
;Dk")f{ ^f]nsf dlxnfx?nfO{ l;nfO{ s^fO{ 

tflnd 
1 

100,000.00   

1=2=1=2 
hg;]ljsf k|f=lj= nufot d';]vf]nf ^f]ndf 

vfg]kfgL of]hgf 
1 

100,000.00   

1=2=1=3 

k|To]s ^f]naf^ 2÷2 hgfsf b/n] Psn 

dlxnf / cGo dlxnfx?nfO{ cfocfh{g ;DaGwL 

tflnd 

3 

100,000.00   

1=2=1=4 cfdf ;d"xsf] ejg lgdf{)F 4 50,000.00   

1=2=1=5 
dlxnfx?sf nflu t/sf/L v]tL, cGo 

;zlQms/)f / l;kd"ns tflnd 

4 

50,000.00   

1=2=1=6 
/ftdf^f ^f]nsf] h'u]kfgL vfg]kfgL of]hgf 

lgdf{)f 
4 

50,000.00   

1=2=1=7 

/fd/fd]Zj/ dlxnf s[lif ;xsf/L ;+:yf dfkm{t 

j*fdf t/sf/L v]tL Pj+ Ifdtf clea[l$ 

tflnd 

5 

100,000.00   

1=2=1=8 
lrGt'^f/ ^f]ndf dlxnfx?sf nflu a+u'/ kfng 

sfo{qmd 
6 

50,000.00   

1=2=1=9 IF]qLufp+sf dlxnfx?nfO{ afv|f kfng sfo{qmd 6 50,000.00   

1=2=1=10 
a/af]̂ ] ^f]ndf cfdf ;d"xsf] ejg / zf}rfno 

lgdf{)f 
6 

50,000.00   

1=2=1=11 dlxnf :jf:Yo lzlj/ ;+rfng 7 50,000.00   

1=2=1=12 dlxnfx?sf nflu l;kd"ns tflnd ;+rfng 7 50,000.00   

1=2=1=13 
dlxnf g]t[Tj ljsf;sf] nflu sfg"gL k/fdz{ 

tflnd 
8 

50,000.00   



1=2=1=14 
;Dk")f{ dlxnfx?sf nflu j]df};dL t/sf/L v]tL 

;+rfng 
8 

50,000.00   

1=2=1=15 
lj=lk=eGHofé ^f]n ljsf; ;+:yf dlxnf 

l;kd"ns of]hgf 
9 

50,000.00   

1=2=1=16 
b'D;Lsf]̂  ^f]n ljsf; ;+:yf dlxnf l;kd"ns 

of]hgf 
9 

50,000.00   

1=2=1=17 lgj'jf^f/L ^f]n ljsf; ;+:yf vfg]kfgL of]hgf 9 50,000.00   

1=2=1=18 
cw]/L eGHofé ^f]n ljsf; ;+:yf sflnsf 

cfdf ;d"x ejg 
9 

50,000.00   

1=2=1=19 
j*fsf dlxnfx?nfO{ ;r]tgf Pj+ cfocfh{g 

d"ns tflnd 
12 

100,000.00   

1=2=1=20 
j*fsf dlxnfx?nfO{ ;r]tgf Pj+ 

cfocfh{gd"ns tflnd 
13 

100,000.00   

1=2=1=21 dlxnfx?sf nflu l;nfO{ s^fO{ ;DaGwL tflnd 14 50,000.00   

1=2=1=22 
dlxnfx?sf nflu ;r]tgf / Ifdtf clea[l$ 

sfo{qmd 
14 

50,000.00   

1=2=1=23 l;:g]kfgL÷sf]/yf]s s[ofkfgL vfg]kfgL dd{t 14 70,000.00   

1=2=1=24 dlxnf ;DaGwL sfo{qmd ;+rfng   400,000.00 25,000.00 

1=2=1=25 dlxnf :jf:Yo :jo+;]ljsf sfo{qmd   200,000.00 45,132.00 

1=2=1=26 
;[hgf cfdf ;d"xsf] hn]Zj/ dlGb/df 

zf}rfno lgdf{)f 
1 

40,000.00   

1=2=1=27 
Jof; lbJoHof]lt cfdf ;d"xsf] cw'/f] ejg 

lgdf{)f 
1 

50,000.00   

1=2=1=28 b/}kw]+/f cw'/f] vfg]kfgL lgdf{)f 3 200,000.00   

  hDdf   2,360,000.00 70,132.00 

2= afnaflnsf -10 k|ltzt_       

1=2=2=1 
hn]bjL p=df=lj= glhs afn pBfgsf lgldQ 

v]n ;fdu|L 
1 

50,000.00 16,500.00 

1=2=2=2 

;fd'bflos ljBfnosf g;{/L, s]=hL=, k|f=lj= 

;Ddsf u/La ljBfyL{nfO{ kf]zfs tyf sfkL 

snd 

1 

50,000.00 49,997.00 

1=2=2=3 
;]tf] u'/f+; afn ljsf; s]Gb|sf] «̂; /fvL 

ejg lgdf{)f 
2 

250,000.00   

1=2=2=4 
a;Gt lg=df=lj=df ;]tf] kf^L / kmlg{r/ 

lgdf{)F 
3 

50,000.00   

1=2=2=5 
a/fxvf]nf afn ljsf; s]Gb| ejg dd{t / 

zf}rfno lgdf{)f 
3 

50,000.00 16,500.00 

1=2=2=7 
rl)*sf lg=df=lj=sf] sDKo'^/ sf]&fdf ]̂jn, 

s'rL{ / sfk]{^ 
4 

50,000.00 50,000.00 

1=2=2=8 
af/fxL p=df=lj= afn lasf; s]Gb|df cfw'lgs 

kmlg{r/ lgdf{)f 
4 

50,000.00   

1=2=2=9 ;j{Hof]lt df=lj= hL)F{ ejg dd{t 5 650,000.00   

1=2=2=9 
3 j^f ;/sf/L ljBfnosf afnaflnsfsf nflu 

lj!fg / v]n;fdu|L 
5 

100,000.00   

1=2=2=10 
j*fdf /x]sf ;/sf/L ljBfnox?df z}lIfs / 

v]ns'b ;fdu|L  
6 

100,000.00   

1=2=2=11 ;/:jtL afnSna ejg lgdf{)F  7 50,000.00   



1=2=2=12 blnt afnaflnsfx?sf] a[lQ ljsf; sfo{qmd 7 50,000.00   

1=2=2=13 
pbo df=lj=sf afnaflnsfsf nflu v]ns'b 

;fdu|L, v]ns'b d}bfg / cltl/St ls|ofsnfk 

8 

100,000.00   

1=2=2=14 efg' df=lj= b'D;Lrf}/ 9 100,000.00   

1=2=2=15 lzjkf~rfog lg=df=lj= kmlg{r/ lgdf{)F 10 150,000.00   

1=2=2=16 
;/sf/L :s'nsf afn ljsf; s]Gb|df 

kmlg{r/,sfk]{l^é,z}lIfs ;fdu|L 
12 

100,000.00   

1=2=2=17 
hghfu[lt u+uf df=lj= afnd}qL a;fO{ 

Joj:yfkg 
13 

50,000.00 16,500.00 

1=2=2=18 l&u|Lédf afn v]nd}bfg lgdf{)F 13 50,000.00   

1=2=2=19 
hghfu[lt u+uf df=lj= cw'/f] sDkfp)*jfn 

lgdf{)F 
13 

100,000.00 33,000.00 

1=2=2=20 
u'bLkmRofé lg=df=lj= zf}rfno tyf afnd}qL 

a;fO{ Joj:yfkg 
14 

120,000.00   

1=2=2=21 
l;tnf k|f=lj= afnd}qL a;fO{ Joj:yfkg Pj+ 

sfof{no Joj:yfkg 
14 

50,000.00   

1=2=2=22 afnd}qL sfo{qmd   300,000.00 39,000.00 

  hDdf   2,620,000.00 221,497.00 

3= cGo nlIft -hghflt, blnt, ckfétf, Ho]i&gful/s, d'l:nd cflb_ -15 k|ltzt_ 

1=2=3=1 
blnt tyf hghfltx?sf nflu ;zlQms/)f 

tflnd 
1 

50,000.00   

1=2=3=2 
dfOnL*f+*f vf=kf=lnkm\̂  k|)ffnLsf] nflu df]^/, 

kfOk / +̂sL lg= 
1 

50,000.00 16,500.00 

1=2=3=3 

e/\ofébL /ftdf^f ^f]n cGtu{t ltldN;]gf 

h]&fsf] #/ x'+b} lgj'{ rf}tf/f;Ddsf] ;*s 

:t/f]Gglt 

3 

100,000.00   

1=2=3=4 
b'D;Lrf}/ lgj'{ rf}tf/f x'+b} >Lu'Daf;Dd hfg] 

af^f] :t/f]Gglt 
3 

100,000.00 100,000.00 

1=2=3=5 

blnt ju{nfO{ k|fyldstfdf /fvL hghflt / 

lk%*f ju{x?sf] cfocfh{g / r]tgfd"ns 

sfo{qmd 

4 

50,000.00   

1=2=3=6 b/}ufp+ ^f]ndf /x]sf] vfg]kfgL of]hgf ;DkGg 4 50,000.00   

1=2=3=7 b'D;L b/}ufp+ cw'/f] af^f] lgdf{)f 5 50,000.00   

1=2=3=8 ;]j/ / ;]j/ b/}ufp+ vfg]kfgL Ogf/ lgdf{)f 5 50,000.00   

1=2=3=9 cqf}nL ^f]nsf] cqf}nL b/} o'jf ejg lgdf{)F 5 50,000.00   

1=2=3=10 a}/]gL l:yt a}/]gL b/} ejg lgdf{)f 5 50,000.00   

1=2=3=11 
;]/fufp+df /x]sf]] s'dfn ufp+ cw'/f] ejg 

lgdf{)f 
6 

50,000.00 16,500.00 

1=2=3=12 xf*Lufp+sf] e'/kfgL s'jf dd{t 6 50,000.00   

1=2=3=13 
lgj'jfvf]nfb]lv r'+b]/ hfg] af^f] gof+ «̂ofs 

vf]Ng'kg]{ 
6 

50,000.00   

1=2=3=14 
;f}/fxf ^f]ndf blnt tyf hghfltsf nflu 

ejg lgdf{)f 
7 

100,000.00   

1=2=3=15 gfukw]/L af^f] / kfgL lgsf; ug]{ sfo{ 7 50,000.00   

1=2=3=16 cn}r]df /x]sf] cw'/f] af^f] ;DkGg 7 100,000.00 33,000.00 

1=2=3=17 cflbjf;L hghflt, blntx?sf nflu r]tgf / 8 100,000.00   



;Lkd"ns sfo{qmd 

1=2=3=18 
e'=k'= ^f]ndf aGg af+sL cw'/f] 50 dL= kSsL 

gfnf lgdf{)F 
8 

50,000.00   

1=2=3=19 hgtf k|f=lj= cw]/L eGHofé  9 100,000.00   

1=2=3=20 
a/rf}tf/f ^f]n ljsf; ;+:yf rfkkfgL vfg]kfgL 

lgdf{)F 
9 

50,000.00   

1=2=3=21 
cw]/LeGHofé ^f]n ljsf; ;+:yf w}/]gL df]̂ f/ 

af^f] lgdf{)F 
9 

50,000.00   

1=2=3=22 
>LeGHofé ^f]n ljsf; ;+:yf k|]d e'h]nsf] 

#/lt/ hfg] af^f] lgdf{)f 
9 

50,000.00   

1=2=3=23 
b'D;Lsf]̂ af^ #f/];fOnLsf] #/tkm{ hfg] df]^/ 

af^f] lgdf{)F 
9 

50,000.00   

1=2=3=24 
vx/] dfOy'Dsf efn'vf]nf x'+b} >LeGHofé hfg] 

af^f] :t/f]Gglt 
9 

360,000.00   

1=2=3=25 
blnt, hghflt, ckfétf cflbnfO{ ;r]tgf Pj+ 

cfocfh{g tflnd 
12 

100,000.00   

1=2=3=26 lrt'jfbL vfg]kfgL lgdf{)f 12 100,000.00   

1=2=3=27 l;vbL{ vfg]kfgL +̂sL lgdf{)f 12 65,000.00 21,450.00 

1=2=3=28 tNnf] kfxfbL÷%fAbL vfg]kfgL dd{t 12 85,000.00   

1=2=3=29 j]gLsf]̂  eGHofé l/é/f]* df]̂ / dfu{ :t/f]Gglt 12 360,000.00   

1=2=3=30 
blnt, hghflt, ckfétf cflbnfO{ ;r]tgf Pj+ 

cfocfh{g tflnd 
13 

100,000.00   

1=2=3=31 lrg]kfgL÷sd]/] vf]N;L vfg]kfgL dd{t / lgdf{)f 13 100,000.00   

1=2=3=32 j]njf; j^fébL rfln;] df]^/ dfu{ lgdf{)f 13 50,000.00   

1=2=3=33 
blnt, hghflt, ckfétf cflbnfO{ ;r]tgf Pj+ 

cfocfh{g tflnd 
14 

100,000.00   

1=2=3=34 
cGo nlIft sfo{qmd -

hghflt,blnt,ckfétf,Ho]i&gful/s,d'l:nd cflb_ 
  

300,000.00 125,000.00 

1=2=3=35 
d}taxfb'/ lj=s=sf] #/ cufl* l;(L af^f] 

lgdf{)F 1 50,000.00 16,500.00 

1=2=3=36 efbufp+ b/} ;dfh ejg lgdf{)f 1 200,000.00   

1=2=3=37 

sf]sn*f+*f ^f]n ljsf; ;+:yf cGtu{t 

adaxfb'/sf] af/Laf^ lj/axfb'/ tfdfªsf] 

#/;Dd af^f] lgdf{)f 3 150,000.00 49,500.00 

1=2=3=38 /fdbf;af^ ds')*] hf]*\g] df]^/ af^f] :t/f]Gglt 3 100,000.00   

1=2=3=39 s'dfn ejg lgdf{)F 6 100,000.00 33,000.00 

1=2=3=40 d'l:nd cGh'dg sld^L ejg lgdf{)f 11 100,000.00   

1=2=3=41 
blnt ;fd'bflos ejgsf] em\ofn(f]sfdf /+u 

/f]ug 14 30,000.00   

1=2=3=42 ;[hgf du/ cw'/f] ;fd'bflos ejg lgdf{)f 14 50,000.00   

  hDdf   3,950,000.00 411,450.00 

4_ ef}lts k"jf{wf/ tkm{sf of]hgfx? -60 k|ltzt_   

1=3=1 eb|' *f+*fdf lnkm\̂  k|)ffnLaf^ vfg]kfgL of]hgf 1 650,000.00   

1=3=2 j*f sfof{no ejg lgdf{)f 2 700,000.00   

1=3=3 b/} kw]+/f cw'/f] vfg]kfgL lgdf{)F 3 650,000.00   

1=3=4 hfd'g] j]n^f/L af]l/ª vfg]kfgL of]hgf 4 650,000.00   



1=3=5 
g]kfn^f/ (fs|] eGHofé ofDbL dfx]Gb|L dfu{ 

;*s lgdf{)f 
6 

650,000.00   

1=3=6 
k[YjL /fhdfu{b]lv gfukw]/L af^f] x'+b} dfgªsf]^ 

hfg] af^f] dd{t 
7 

650,000.00   

1=3=7 rfkf#f^ sG^f/ vfg]kfgL lj:tf/ 8 650,000.00   

1=3=8 

b'D;Lrf}/, km/fsrf}/, k/fz/ df]̂ / dfu{ hf]*\g] 

;fy} cw]/LeGHofé h'*Lv]t sn]:tL vf]nf 

k'n;Dd hfg] df]̂ / dfu{ lgdf{)F 

9 

650,000.00   

1=3=9 gfnf lgdf{)f 10 700,000.00   

1=3=10 gfnf lgdf{)f 11 700,000.00   

1=3=11 ;/;kmfO{ Joj:yfkg -sd{rf/L tna ;d]t_   3,500,000.00 1,895,978.00 

  hDdf   10,150,000.00 1,895,978.00 

5_ k|j{$gfTds tkm{sf of]hgfx? -40 k|ltzt_  

1=4=1 gjcfbz{ ^f]ndf klx/f] lgoGq)f ug]{ sfo{ 1 100,000.00   

1=4=2 
df]xf]l/of ^f]ndf vf=kf=sf] nflu 1 OGrsf] 

500dL=kfOk / +̂sL lg= 
1 

100,000.00   

1=4=3 
guhfu/)f ^f]n cGtu{t kg]{ sRrL af^f]df 

se/:Nofj ;lxt kSsL gfnf lgdf{)F 

2 

420,000.00   

1=4=4 
cd/fk'/Laf^ efg'eQm SofDk; hfg] af^f]sf] 

a'NbL vf]nfdf km*\s]k'n lgdf{)F  

2 

280,000.00   

1=4=5 zlxb e/ts}gL dfu{sf] :t/f]Gglt  3 150,000.00   

1=4=6 

/fhj[If dfu{sf] a;Gt / ;[hgzLn ^f]n hf]*\g] 

*'*] / kf]Nofé vf]N;Ldf hfnL ;d]t /fvL 

oftfoft ;+rfng 

3 

50,000.00   

1=4=7 
km';|] vf]nfaf^ af/fxL p=df=lj= hfg] af^f] 

lgdf{)f 
4 

50,000.00   

1=4=8 km]bLkmf+̂  ^f]ndf ;fj{hlgs zf}rfno lgdf{)f 4 50,000.00   

1=4=9 hfd'g] ^f]ndf kSsL gfnf lgdf{)f 4 50,000.00   

1=4=10 
;'Gwf/f ^f]ndf /x]sf] lgdvf]nf vfg]kfgL of]hgf 

lj:tf/ 
4 

50,000.00   

1=4=11 
d'nkfgL ^f]nsf] l;:g]vf]nf vf=kf= kfOk nfOg 

lj:tf/ / +̂sL lg= 
4 

50,000.00   

1=4=12 s'dn^f/L lxdkfgL dfu{ sRrL gfnf / u|fe]n 5 50,000.00   

1=4=13 
j]n^f/L ^f]nsf] j]n^f/L &"nL s'jf lgdf{)f Pj+ 

gfnf lgdf{)f 
5 

50,000.00   

1=4=14 
cqf}nL b/}ufp+af^ wldnLs'jf x'+b} dfbL hfg] 

cw'/f] af^f] lgdf{)f 
5 

50,000.00   

1=4=15 u)f]z ^f]nsf] sflnsf dfu{ :t/f]Gglt 5 50,000.00   

1=4=16 
dfg] eGHofé dfu{ dd{t Pj+ a'(L s'jf dfu{sf] 

gof+ «̂ofs 
6 

100,000.00   

1=4=17 
/fgL^f/L ^f]ndf ^f]=lj=;=sf] cw'/f] ejg 

lgdf{)f 
6 

50,000.00 16,500.00 

1=4=18 
g]kfn^f/ ^f]n ljsf; ;+:yfsf] cw'/f] ejg 

lgdf{)F 
6 

50,000.00   

1=4=19 \̂ofDsL *f+*f af^f] u|fe]n 7 100,000.00   

1=4=20 k/fz/ lg=df=lj= x'+b} kfbL emf]n'ª]k'n ;Ddsf] 7 50,000.00   



leqL af^f] u|fe]n 

1=4=21 sG^f/ af^f] u|fe]n 8 50,000.00 50,000.00 

1=4=22 
l;dnu}/f ^f]ndf ag]sf] 1 ls=dL= k'/fgf] 

af^f]df sRrL gfnf÷u|fe]n 
8 

50,000.00   

1=4=23 
rfkf#f^ ^f]nsf] a}/fuL dfu{ u|fe]n / af^f] 

:t/f]Gglt 
8 

50,000.00   

1=4=24 
l;Gw' dfu{af^ pQ/tkm{ hfg] -s[i)ff vgfnsf] 

#/ cufl*_ zfvf af^f] :t/f]Gglt / u|fe]n 

8 

50,000.00   

1=4=25 
k[YjL /fhdfu{b]lv l;Gw'dfu{ emg]{ cw'/f] l;+(L 

af^f] -emf]n'ék'ndfly_ 
8 

50,000.00   

1=4=26 
zjbfx :yn / b]p/fnL gu/df ;f]nf/ aQL 

h*fg 
10 

150,000.00 148,889.00 

1=4=27 
zflGtgu/af^ et]/L x'+b} dfbL k'n;Dd af^f] 

lgdf{)f 
10 

150,000.00   

1=4=28 b]p/fnLgu/ ;fd'bflos ejg lgdf{)F 10 150,000.00   

1=4=29 

g]v'/fd v*\sLsf] #/b]lv klZrdtkm{ OGb| 

kl/of/sf] #/;Ddsf] 7 km' ]̂ af^f] gfnf ;lxt 

lk=l;=l;= 

11 

175,000.00   

1=4=30 ;f+v/ ^f]nsf] !fg dfu{ lk=l;=l;= lgdf{)F 11 175,000.00   

1=4=31 
k[YjL /fhdfu{af^ b/}wf/f x'+b} sGsfO{ 

af]l*é;Dd l;+(L af^f] 
11 

150,000.00   

1=4=32 

l;tnrf]s ^f]nsf] u)*sL l/e/ xf]^naf^ 

tgx'+ sflnsf dlGb/ hfg] af^f]df l;+(L af^f] 

lgdf{)F 

11 

100,000.00   

1=4=33 
a'$ l;+ df]^/ dfu{b]lv l;$j]gL df=lj=;Dd 

df]̂ / dfu{ dd{t / gfnf 
12 

240,000.00   

1=4=34 
;/;kmfO{ ;DaGwL r]tgfd"ns sfo{qmd Pj+ 

;fdu|L ljt/)f 
12 

50,000.00   

1=4=35 
hghfu[lt u+uf df=lj=b]lv j]nrf}tf/f, cf;fkfgL, 

e*\vnf x'+b} %fAbL dfu{ hf]*\g] ;*s lgdf{)F 

13 

240,000.00 112,200.00 

1=4=36 
;/;kmfO{ ;DaGwL r]tgfd"ns sfo{qmd Pj+ 

;fdu|L ljt/)f 
13 

50,000.00   

1=4=37 sfnLdf^L s's'/('+u] s[lif df]̂ / dfu{ :t/f]Gglt 14 240,000.00   

1=4=38 sf]̂ ]nL vf]N;L vfg]kfgL dd{t 14 110,000.00   

1=4=39 
;/;kmfO{ ;DaGwL r]tgfd"ns sfo{qmd Pj+ 

;fdu|L ljt/)f 
14 

50,000.00   

1=4=40 dd{t ;Def/ sf]if   517,000.00   

  hDdf   4,697,000.00 327,589.00 

  s'n hDdf   28,560,000.00 4,024,246.00 

v_ :yfgLo ljsf; z'Ns sf]if cg'bfg tkm{sf of]hgfx?  

2=1 

k'/fgf] %fAbL dfu{af^ efbufp+ lv/vfbL 

vf=kf= +̂sL tyf csnfsf] af^f] x'+b} b'uf{ eQm 

clwsf/Lsf] l;+b'/]^f/L %fAbL dfu{;Dd af^f] 

1 

360,000.00   

2=2 
lhNnf b'Uw pTkfbg ;xsf/L ;+#sf] ejgb]lv 

b/}k+w]/f;Dd gfnf lgdf{)f 

3 

360,000.00 118,000.00 



2=3 

vx/] vf]nf y'Ds]nLufp+, *f+*fufp+ x'+b} af]/y'Dsf 

b/}ufp+ df]̂ / dfu{ sRrL gfnf ;lxt lj:tf/ 

/ :t/f]Gglt 

4 

360,000.00   

2=4 
l*xLufp+, ;]j/ b/}ufp+, gof+j:tL, eGHofé bfgf 

pBf]u x'+b} b'D;L b'w*]/L;Ddsf] af^f] :t/f]Gglt 

5 

360,000.00   

2=5 
eu]/L If]qLufp+ (fky'DsL x'+b} g]kfn^f/;Ddsf] 

;*s :t/f]Gglt 
6 

360,000.00   

2=6 
!fg]Gb| vgfnsf] #/ cufl*b]lv dfbLgbLsf] 

emf]n'é] k'n;Dd c:yfoL sRrL gfnf lgdf{)F 

7 

360,000.00 168,000.00 

2=7 

l;Gw'dfu{ lji)f'k|;fb jfUn]sf] #/b]lv pbo 

pRr df=lj= x'+b} Jof; 6 / 8 sf] l;dfgf 

vf]N;L;Ddsf] ;*s :t/f]Gglt 

8 

360,000.00   

2=8 sfnLdf^L s's'/('+u] s[lif df]̂ / dfu{ :t/f]Gglt 13 360,000.00   

2=9 
j]neGHofé, eSs]*f+*f, %fAbL x'+b} eªeª] df]̂ / 

dfu{ :t/f]Gglt 
14 

360,000.00   

2=10 sfof{no ejg dd{t   300,000.00 272,570.00 

2=11 ljsf; tkm{sf ;jf/L ;fwg OGwg / dd{t   200,000.00   

2=12 ;*s aQL Joj:yfkg   600,000.00 376,198.00 

2=13 
cfd ;+rf/ IF]q k|j${g sfo{qmd -Pkm=Pd=/]l*of] 

sfo{qmd ;d]t_ 
  

500,000.00 274,140.00 

2=14 ;+# ;+:yf :t/f]Gglt   150,000.00 76,000.00 

2=15 cWoog cjnf]s e|d)f   150,000.00   

2=16 Nof)*lkmn ;fO^ Joj:yfkg   100,000.00 3,535.00 

2=17 ;/;kmfO{sf ;jf/L ;fwg OGwg -nf]*/ ;d]t_   500,000.00 380,083.00 

2=18 ;/;kmfO{sf ;jf/L ;fwg dd{t   400,000.00 146,654.00 

2=19 ahf/ If]qsf gfnf ;/;kmfO{   300,000.00 224,728.00 

2=20 ;/;kmfO{ r]tgfd"ns sfo{qmd   100,000.00 17,000.00 

  hDdf   6,540,000.00 2,056,908.00 

u_ /lhi^«]zg z'Ns tkm{sf of]hgfx?       

3=1 k;n sjn ;f+jfJofh e'StfgL   780,000.00 321,298.00 

3=2 bdsn ;+rfng   400,000.00 50,405.00 

3=3 df%f df;' ahf/ Joj:yfkg   75,000.00   

3=4 kz'jwzfnf ;DefJotf cWoog   100,000.00   

3=5 ;"rgf Joj:yfkg   200,000.00 44,680.00 

3=6 o'jf tyf v]ns'b   250,000.00 106,777.00 

3=7 ;jbfx #f^ Joj:yfkg   25,000.00   

3=8 sd{rf/L / k|ltlglw Ifdtf ljsf;   150,000.00   

3=9 k|sf]k Joj:yfkg   500,000.00 19,550.00 

3=10 /fhZj ;'b[l(s/)f   300,000.00 52,997.00 

3=11 s[lif ;DaGwL sfo{qmd   300,000.00   

3=12 ;fj{hlgs lghL ;fem]bf/L   100,000.00 100,000.00 

3=13 ljljw k/fdz{ vr{   600,000.00 186,275.00 

3=14 jftfj/)f d}qL sfo{qmd   150,000.00   



3=15 xl/ofnL kfs{ lgdf{)F tyf dd{t   50,000.00   

3=16 dWo:y sfo{qmd   50,000.00 21,900.00 

3=17 cfjlws of]hgf cWofjlws   300,000.00   

3=18 k')f{ ;/;kmfO{ cleofg   100,000.00   

3=19 ljljw km'^s/   2,450,176.80 348,322.00 

3=19s 
ljljw km'^s/ -19 j^f of]hgf 25 xhf/ 

eGbf sdsf_ 
  

340,000.00 40,000.00 

3=20 dfOnL*f+*f cw'/f] l;+(L af^f] lgdf{)f 1 40,000.00   

3=21 d';]vf]nf hg;]ljsf k|f=lj= kmlg{r/ lgdf{)F 1 50,000.00   

3=22 xfO:s'n^f/ sNe {̂ lgdf{)f 1 60,000.00   

3=23 
zlxb rGb| g]kfnL %fqfaf; cw'/f] ejg 

lgdf{)f 1 100,000.00   

3=24 rf/s'g] rf}tf/f] dd{t 1 100,000.00   

3=25 cd|]gL ^f]n vfg]kfgL of]hgf 1 150,000.00   

3=26 
cflbslj efg'eQm SofDk; z}lIfs u')f:t/ 

ljsf; 1 200,000.00   

3=27 v; If]qL ;dfhsf] ejg cufl* gfnf lgdf{)f 1 200,000.00   

3=28 j*f sfof{no ejg tnf yk 2 300,000.00   

3=29 dfn] au/df lkr -nfut ;xeflutfdf_ 2 2,462,000.00   

3=30 kqsf/ dxf;+#nfO{ sDKo'^/ vl/b 2 40,000.00   

3=31 s'v'/] d'n kw]+/f] lgdf{)f 3 40,000.00   

3=32 /fgLufp+sf] ef] ]̂ vf]nfdf sNe{^ lgdf{)f 3 100,000.00   

3=33 
/fgLufp+ ljZj clwsf/Lsf] #/ cufl* ;Dd 

gfnf lgdf{)f 3 100,000.00   

3=34 ;j]{Zj dxfb]j dlGb/ lgdf{)f 3 100,000.00   

3=35 dbg cfl>t rf}tf/f dd{t 4 40,000.00   

3=36 rd]/] u'kmf vfg]kfgL / zf}rfno 4 100,000.00   

3=37 cw'/f] sNe {̂ lgdf{)f 4 100,000.00   

3=38 ;'Gwf/f ^f]ndf cw'/f] vfg]kfgL lgdf{)f 4 100,000.00   

3=39 r)*Lsf lg=df=lj= sDkfp)*jfn lgdf{)f 4 100,000.00   

3=40 hfd'g] ^f]ndf cw'/f] gfnf lgdf{)f 4 150,000.00   

3=41 cw'/f] v]n d}bfg  4 150,000.00   

3=42 cw'/f] j*f ejg lgdf{)f 4 300,000.00   

3=43 
lnv'/] kfvf x'+b} Jof; 9 hf]*\g] ;*s 

:t/f]Gglt 5 30,000.00   

3=44 ;j{Hof]lt df=lj= u]^ lgdf{)f 5 40,000.00   

3=45 s[ofk'qL ejg lgdf{)f 5 50,000.00   

3=46 lzj df=lj=df vfg]kfgL kfOk 5 100,000.00   

3=47 
dfbLsf] k'nb]lv a}/]gL hfg] sRrL ;*s 

:t/f]Gglt / gfnf lgdf{)f 5 150,000.00   

3=48 
;]j/ au}+rf x'+b} a;Gt b/}sf] #/ x''+b} l/ª/f]* 

:t/f]Gglt 5 100,000.00   

3=49 lrGt'^f/ v]ns'b d}bfgsf] :t/f]Gglt 6 150,000.00   

3=50 !fg]Gb| vgfnsf] #/b]lv emf]n'ª]k'n;Dd hfg] 7 150,000.00   



af^f] :t/f]Gglt 

3=51 dfg'ªsf]^ af^f] lgdf{)F 7 150,000.00   

3=52 a]t]gL vfg]kfgL dd{t 7 100,000.00   

3=53 dfbL k'nb]lv tflnd s]Gb| hfg] af^f]  7 50,000.00   

3=54 ;j]{Zj/ dxfb]j dlGb/df zf}rfno / tf/jf/ 8 50,000.00   

3=55 j/rf}/ r}gk'/ vfg]kfgL of]hgfsf] +̂sL lgdf{)f 8 50,000.00   

3=56 
&'nf]^f/ s'dfnufp+ vfg]kfgL +̂sL lgdf{)f / 

25 Pd=Pd=sf] kfOk 8 70,000.00   

3=57 j*f sfof{no ejg lgdf{)f 8 500,000.00   

3=58 %fªf af/fxL dlGb/ s')* lgdf{)f 9 50,000.00   

3=59 cw]/L eGHoféf w}/]gL ;*s :t/f]Gglt 9 100,000.00   

3=60 efn' vf]nf vx/] cw'/f] vfg]kfgL of]hgf 9 100,000.00   

3=61 efg' lg=df=lj= k%f*L sDkfp)*jfn lgdf{)f 9 100,000.00   

3=62 dfOy'Dsf ^f]ndf vfg]kfgL lnkm\^ 9 400,000.00   

3=63 bdf}nL ahf/ dxf]T;jdf /+u /f]ug 10 50,000.00   

3=64 g]kfn /]*s|;sf] kxndf An* a}+s :yfkgf 10 75,000.00   

3=65 
tgx'+ pBf]u afl)fHo ;+#af^ b]p/fnLgu/ emg]{ 

af^f] lgdf{)f 10 80,000.00   

3=66 #f^ hfg] af^f]df Ans lj%\ofpg] 10 200,000.00   

3=67 
lhNnf v]ns'b ljsf; ;ldltsf] sj*{xn %fgf 

lgdf{)f 10 150,000.00   

3=68 et]/Ldf dfbLgbL t^aGwg 10 500,000.00   

3=69 j]bJof; k|f=lj= kmlg{r/ vl/b 11 50,000.00   

3=70 
%fk*f+*f eGHofª vfg]kfgL lnkm\̂  k|)ffnLsf 

nflu df]̂ / 12 50,000.00   

3=71 l;$j]gL lg=df=lj= ljz]if cfjf;Lo sIff lgdf{)f 12 200,000.00   

3=72 j]gLsf]̂  eGHofé l/ª/f]* :t/f]Gglt 12 350,000.00   

3=73 j]gLsf]̂ df l;+(L af^f] lgdf{)f 12 50,000.00   

3=74 %fAbLdf /x]sf] k|x/Lrf}sL sDkfp)*jfn lj:tf/ 13 30,000.00   

3=75 lzj kfj{tL dlGb/ ;Qn dd{t 13 50,000.00   

3=76 hfd'g] ^f]n vfg]kfgL of]hgf 13 50,000.00   

3=77 hghfu[lt df=lj=af^ cf;fkfgL hfg] af^f] 13 100,000.00   

3=78 s^fg ^f]ndf  1000 ld= kfOk 13 40,000.00   

3=79 
%fAbLsf] ;fd'bflos u'&L ejgsf] zf}rfno 

lgdf{)F 14 50,000.00   

3=80 
j]neGHofª eSs]*f+*f %fAbL ;]/f df]^/ dfu{ 

:t/f]Gglt 14 100,000.00   

3=81 sfnLdf^L s's'/('u] af^f] :t/f]Gglt 12,13,14 250,000.00   

3=82 k[YjL /fhdfu{ jl/jl/ ;/;kmfO{ Pj+ u|fe]n 2,10,11 150,000.00   

3=83 a; kfs{ k|f/lDes Joj:yfkg   1,300,000.00 287,284.00 

3=84 ;*s u'? of]hgf    500,000.00   

3=85 bdf}nL vfg]kfgL nfut ;xeflutf   1,000,000.00 786,682.00 

3=86 sfof{nosf] zf}rfno lgdf{)f   1,000,000.00   



3=87 ldgL xn lgdf{)F   1,800,000.00   

3=88 dd{t ;Def/ sf]if   1,250,000.00   

3=89 :jf:Yorf}sL lgdf{)f -;xeflutf jfx]s_ 5 800,000.00 264,000.00 

3=90 gbL lgoGq)f 5 400,000.00 132,000.00 

3=91 lu^L jfn'jf ('jfgL dfu{ 5 400,000.00   

3=92 
lu^L jfn'jf ('jfgL dfu{ -;f+u] vf]nf emg]{ 

af^f]df gfnf_ 8 500,000.00   

3=93 lrGt'^f/ cw'/f] b/} ejg lgdf{)f 6 200,000.00   

3=94 j*f sfofno ejg lgdf{)f 6 300,000.00 115,500.00 

3=95 Jof; em'nf ;dk'/s 10 122,000.00   

3=96 :jf:Yorf}sL lgdf{)f ;dk'/s 9 500,000.00   

3=97 #/ gDa/Lé 2,10,11 2,000,000.00   

  hDdf   29,439,176.80 2,877,670.00 

4 hu]*f sf]ifsf sfo{qmdx? -6 j^f_       

4=1 a;kfs{ lgdf{)F 1 3,500,000.00 999,855.00 

4=2 a}/]gLdf ;tx(n lgdf{)F 5 5,000,000.00   

4=3 sflnsf h+un kfs{ lgdf{)F 11 5,000,000.00 1,000,000.00 

4=4 ;tx (n lgdf{)F 1 5,000,000.00 1,500,000.00 

4=5 a}/]gLdf ;*s sfnf]kq] 5 5,000,000.00   

4=6 ;f+v/ ^f]ndf ;tx (n lgdf{)f  11 5,000,000.00   

5 
;*s af]* tkm{sf] of]hgf -sfnf]kq] dd{t, 

l/u|fe]lné_  

1,2,9, 

10,11 4,500,000.00   

6 zx/L :jf:Yo s]Gb|   3,080,000.00 290,960.00 

7 
lh=lj=;= tgx'+ tkm{sf of]hgx? s_ k'+hLut 

cg'bfg 
  

100,000.00   

8 ;fdflhs ;'/Iff sfo{qmd   24,708,000.00 25,264,300.00 

9 bdf}nL vfg]kfgL Joj:yfkg   1,420,000.00 866,243.00 

10 Pn=lh=l;=l*=lk= sfo{qmd   6,658,000.00 1,533,000.00 

11 
;fdflhs ;'/Iff e'sDk lkl*t cGtu{t 

o'=Pg=l*=lk= sfo{qmd 
  

8,820,000.00   

12 aftfj/)f d}qL sfo{qmd ;+rfng   7,500,000.00   

  hDdf   85,286,000.00 31,454,358.0 

  s'n hDdf   149,825,176.80 40,413,182.0 

 

  



of]hgfx?sf] k|ult ljj/)f 

s|=;+= 
j*f 

of]hgfsf] gfd 
;+Demf}tf ;"? n=O{=  

g=kf= cg'bfg 
     hg;xeflutf xfn;Dd of]hgfdf 

s}= 
g+= ldlt hDdf >d gub uPsf] /sd ePsf] vr{ 

1 10 sfof{no ejg dd{t Pj+ lj:tf/ 2072.4.6 263,740.09 263,740.09     263740.09 263,740.09 ;DkGg 

2 11 ;f+v/ ^f]ndf af^f] u|fe]n / dd{t 2072.5.16 15,446.21 10,000.00 5,446.21   10000.00 15,446.21 ;DkGg 

3 11 Jof; ^f]ndf af^f] ;kmfO{ 2072.5.16 4,880.00 4,880.00     4880.00 4,880.00 ;DkGg 

4   ;/;kmfO{sf ;jf/L ;fwg dd{t 2072.5.24 400,000.00 400,000.00     146654.00 146,654.00   

5   k|sf]k Joj:yfkg 2072.5.24 500,000.00 500,000.00     19550.00 19,550.00   

6   cGo nlIft sfo{qmd -hghflt / blnt_ 2072.5.29 300,000.00 300,000.00     125000.00 125,000.00   

7   e'kfn xf*{jo/ bdf}nL /+u/f]ug vl/b  2072.5.29 9,030.00 9,030.00     9030.00 9,030.00 ;DkGg 

8   
;/;kmfO{ r]tgfd"ns sfo{qmd -;fd'bflos 

;]jf s]Gb|_ 
2072.5.29 100,000.00 100,000.00     17000.00 17,000.00   

9 8 l;Gw' cfdf ;d'xsf] nflu s'lr{ vl/b 2072.5.29 10,000.00 10,000.00     10000.00 10,000.00 ;DkGg 

10   ;fj{hlgs lghL ;fem]bf/L 2072.5.29 100,000.00 100,000.00     100000.00 100,000.00 ;DkGg 

11   /fhZj ;'b[l(s/)f 2072.5.8 300,000.00 300,000.00     52997.00 52,997.00   

12   dlxnf ;DaGwL sfo{qmd ;+rfng 2072.6.18 400,000.00 400,000.00     25000.00 25,000.00   

13   ;+# ;+:yf :t/f]Gglt 2072.6.18 150,000.00 150,000.00     76000.00 76,000.00   

14   
gu/ oftfoft u'?of]hgf lgdf{)f lksf;f] 

sG;N ]̂G^ 
2072.6.18 489,855.00 489,855.00     97971.00 97,971.00   

15 5 d+unL u}x|f u|fld)f ;*s dd{t 2072.6.18 10,000.00 10,000.00     10000.00 10,000.00 ;DkGg 

16   ahf/ If]qsf gfnf ;/;kmfO{ 2072.6.21 300,000.00 300,000.00     224728.00 224,728.00   

17   dWo:y sfo{qmd 2072.6.22 50,000.00 50,000.00     21900.00 21,900.00   

18   ljljw k/fdz{ vr{ 2072.6.27 600,000.00 600,000.00     186275.00 186,275.00   

19   ljljw km'^/s of]hgf 2072.6.27 1,000,000.00 1,000,000.00     388322.00 388,322.00   

20 5 b'D;L tn^f]n v]n d}bfg / df]^/ dfu{ dd{t 2072.6.28 13,517.88 10,000.00 3,517.88   10000.00 13,517.88 ;DkGg 



21   bdsn ;+rfng 2072.6.28 400,000.00 400,000.00     50405.00 50,405.00   

22   afnd}qL sfo{qmd 2072.6.29 300,000.00 300,000.00     39000.00 39,000.00   

23   o'jf tyf v]ns'b 2072.7.1 250,000.00 250,000.00     106777.00 106,777.00   

24   dlxnf :jf:Yo :jo+;]ljsf sfo{qmd 2072.7.19 200,000.00 200,000.00     45132.00 45,132.00   

25   
cfd ;+rf/ IF]q k|j${g sfo{qmd -

Pkm=Pd=/]l*of] sfo{qmd ;d]t_ 
2072.7.19 500,000.00 500,000.00     274140.00 274,140.00   

26   ;fdflhs ;'/Iff sfo{qmd 2072.7.20 25,264,300.00 25,264,300.00     25264300.00 25,264,300.00 ;DkGg 

27   ;/;kmfO{ Joj:yfkg -sd{rf/L tna ;d]t_ 2072.7.22 3,500,000.00 3,500,000.00     1895978.00 1,895,978.00   

28   ;*s aQL Joj:yfkg 2072.7.22 600,000.00 600,000.00     376198.00 376,198.00   

29   Nof)*lkmn ;fO^ Joj:yfkg 2072.7.22 100,000.00 100,000.00     3535.00 3,535.00   

30   ;/;kmfO{sf ;jf/L ;fwg OGwg -nf]*/ ;d]t_ 2072.7.22 500,000.00 500,000.00     380083.00 380,083.00   

31   zx/L :jf:Yo s]Gb| 2072.7.22 550,000.00 550,000.00     290960.00 290,960.00   

32   bdf}nL vfg]kfgL Joj:yfkg 2072.7.22 1,420,000.00 1,420,000.00     866243.00 866,243.00   

33   Pn=lh=l;=l*=lk= sfo{qmd 2072.7.22 1,533,000.00 1,533,000.00     1533000.00 1,533,000.00 ;DkGg 

34 5 s '̂jf vf]nf s''nf] dd{t 2072.7.23 15,000.00 15,000.00     15000.00 15,000.00 ;DkGg 

35   cfof]hgf Joj:yfkg vr{ 2072.7.30 645,000.00 645,000.00     97600.00 97,600.00   

36 8 
sG^f/ ^f]nljsf; ;+:yf cGt{ut af^f]df 

Uofljg hfnL eg]{ 
2072.8.20 65,426.80 50,000.00     50000.00 50,000.00 ;DkGg 

37 10 afn pBfgsf] nflu a]Gr vl/b 2072.8.22 30,312.98 25,000.00 5,312.98   25000.00 30,312.98 ;DkGg 

38 1 
hg;]jLsf k|f=ljsf ljBfyL{sf nflu kf]zfs 

vl/b 
2072.9.16 16,666.00 16,666.00     16666.00 16,666.00 ;DkGg 

39 1 dfn]au/ a;kfs{df zf}rfno lgdf{)F 2072.9.16 287,284.44 287,284.00     287284.00 287,284.00 ;DkGg 

40 4 rl)*sf lg=df=lj= kmlg{r/ vl/b 2072.9.19 66,009.70 50,000.00 16,009.70   50000.00 66,009.70 ;DkGg 

41 1 dflxln*f+*f vfg]kfgL cfof]hgf 2072.9.19 65,343.18 50,000.00     16500.00 16,500.00   

42 14 lztnf k|f=lj= b/fh vl/b 2072.9.19 12,000.00 12,000.00     0.00 0.00   



43 4 j*f sfof{no ejg /ª/f]ug ug]{ sfo{ 2072.9.20 15,000.00 15,000.00     15000.00 15,000.00 ;DkGg 

44 1 lgd{n pRf df=lj=sf ljBfyL{nfO{ kf];fs vl/b 2072.9.21 16,666.00 16,666.00     16666.00 16,666.00 ;DkGg 

45 3 
b'D;Lrf}/ lgj'{rf}tf/f x'+b} >L u'Daf hfg]af^f] 

dd{t 
2072.9.21 130,617.11 100,000.00 30,617.11   100000.00 130,617.11 ;DkGg 

46 1 
hnb]jL pRr df=lj=sf ljBfyL{sf nflu 

kf]zfs ljt/)F 
2072.9.27 16,666.00 16,666.00     16666.00 16,666.00 ;DkGg 

47 7 cn}+r]df /x]sf] cw'/f] af^f] ;DkGg ug]{ 2072.9.27 143,518.48 100,000.00 43,518.48   33000.00 76,518.48   

48   k;nsjn ;f+jfJofh e'StfgL 2072.9.29 780,000.00 780,000.00     243533.97 243,533.97   

49 1 cflbsjL efg'eQm SofDk;df  vf=kf kfO{k 2072.9.5 15,003.57 15,003.57     15003.57 15,003.57 ;DkGg 

50 10 zjbfx :yndf ;f]nf/ aQL h*fg 2072.9.7 148,899.00 148,899.00     148899.00 148,899.00 ;DkGg 

51 1 dfn]au/ a;kfs{ lgdf{)f 2072.9.8 999,896.30 999,855.37     999855.37 999,855.37 ;DkGg 

52 1 lj!fgrf}/df ;tx (n lgdf{)f 2072.10.1 5,000,008.16 3,500,000.00   1,500,000.00 1500000.00 1,500,000.00   

53 5 b'D;L u|fld)f :jf:Yorf}sL lgdf{)F 2072.10.11 1,097,525.72 800,000.00 297,525.72   264000.00 561,525.72   

54 8 ldlnh'nL t/sf/L ;d"xsf nflu kfOk vl/b 2072.10.13 28,321.00 25,000.00 3,321.00   25000.00 28,321.00 ;DkGg 

55 11 sflnsf h+unkfs{ u'?of]hgf sfof{Gjog 2072.10.13 5,000,181.99 4,000,000.00   1,000,000.00 1000000.00 1,000,000.00   

56 5 e~Hofª ^f]ndf af^f] dd{t 2072.10.14 10,000.00 10,000.00     10000.00 10,000.00 ;DkGg 

57 10 dbg cfl>t :d[lt k':tsfno 2072.10.14 15,000.00 15,000.00     15000.00 15,000.00 ;DkGg 

58 3 
a/fxvf]nf afn ljsf; s]Gb| ejg dd{t / 

zf}rfno lgdf{)f 
2072.10.23 65,662.85 50,000.00 15,662.85   16500.00 32,162.85   

59 3 e/\ofªbL /ftfdf^f ^f]n cGt{ut ltldN;]]gf 

h]&fsf] #/;Dd ;*s :t/f]GgtL 
2072.10.27 134,783.33 100,000.00 34,783.33   33000.00 67,783.33   

60 1 hnb]jL pRr df=lj= afn pBfg lgdf{)f 2072.10.5 66,294.58 50,000.00 16,294.58   16500.00 32,794.58   

61 10 ;kmf ;*ssf] af^f]df r]Da/ lgdf{)f 2072.10.6 13,710.00 13,710.00     13710.00 13,710.00 ;DkGg 

62 6 /fgL^f/L ^f]n ljsf; ;+:yfsf] ejg lgdf{)f 2072.11.13 71,796.26 50,000.00 21,796.26   16500.00 38,296.26   

63 3 

sf]sn*f+*f ^f]n ljsf; ;+:yf cGt{ut 

adaxfb'/sf] #/b]lv lj/axfb/sf] #/;Dd 

af^f] lgdf{)f 

2072.11.13 196,110.32 150,000.00 46,110.32   49500.00 95,610.32   



64 6 s'dfn ;dfhsf] ejg lgdf{)f 2072.11.17 179,663.46 150,000.00 29,663.46   49500.00 79,163.46   

65 7 
!fg]Gb| vgfnsf] #/b]lv dfbL gbL;Dd sRrL 

gfnf lgdf{)f 
2072.11.17 516,908.87 450,000.00   60,000.00 168000.00 168,000.00   

66 5 dfbL gbL lgoGq)f 2072.11.17 494,051.10 400,000.00 94,051.10   132000.00 226,051.10   

67 11 ;f+v/ ^f]ndf ;tx(n lgdf{)F 2072.11.17 5,000,050.46 3,500,000.00   1,500,000.00 1500000.00 1,500,000.00   

68 1 a;kfs{ hfg] af^f]df u|fe]n ug]{ sfo{ 2072.11.18 17,359.50 17,000.00     17000.00 17,000.00 ;DkGg 

69 5 Ozfg]Zj/ dxfb]j dlGb/ lgdf{)f 2072.11.18 78,633.35 60,000.00 18,633.35   60000.00 78,633.35 ;DkGg 

70 1 If]qL ;dfhsf] ejg cufl* gfnf lgdf{)f 2072.11.18 277,896.66 200,000.00 77,896.66   66000.00 143,896.66   

71 5 a]n^f/L dfu{ dd{t 2072.11.18 10,415.00 10,000.00     10000.00 10,000.00 ;DkGg 

72 6 r+'b]/ ^f]ndf vfg]kflg +̂sL lgdf{)f of]hgf 2072.11.2 46,768.40 45,000.00 1,768.40   45000.00 46,768.40 ;DkGg 

73 3 

lhNnf b'Uw pTkfbs ;xsf/Lsf] ejgaf^ b/} 

k+w]/f;Dd gfnf lgdf{)F 
2072.11.23 360,093.94 300,000.00   60,000.00 118000.00 118,000.00   

74 1 

d}taxfb'/ lj=s=sf] #/ cufl* l;+(L af^f] 

lgdf{)f 
2072.11.27 66,583.53 50,000.00 16,583.53   16500.00 33,083.53   

75 2,10 ;*ssf] bfof+afof+ k]^Ldf /+u/f]ug ug]{ sfo{ 2072.11.27 55,876.23 50,000.00 5,876.23   50000.00 55,876.23 ;DkGg 

76 11 

dfbLsf] k'nb]lv a'NbL vf]nf;Dd sRrL ^x/f 

x^fpg] tyf zfvf af^f] vf]Ng] sfo{ 
2072.11.27 169,669.43 150,000.00     150000.00 150,000.00 ;DkGg 

    hDdf   62,576,442.88 57,613,555.03 784,389.15 4,120,000.00 40,413,182.00 41,197,571.15   

 

 


